Правила к игре «Развиваем внимание»

Уважаемые родители!

Наши развивающие задания предназначены для детей с 5-ти лет. Они помогут вам развить внимание ребенка, ведь это одно из главных условий успешного обучения.

Занимайтесь с ребенком регулярно, по 15-20 минут в день, не допуская переутомления. Обязательно хвалите будущего школьника за усердие и старание.

Задание к карточке № 1.
Разрежьте карточку на 3 части по пунктирным линиям. В течение1 секунды показывайте какую-либо из карточек ребенку. Потом спросите: «Какие предметы были нарисованы на карточке?», «На каких фигурах были нарисованы эти

предметы?», «Сколько яблок (мячиков, грибов) было нарисовано на треугольнике (круге, квадрате)?, «Сколько всего яблок (мячиков, грибов) было нарисовано?»

Задание к карточке №2.
Предложите ребенку в течение нескольких секунд посмотреть на рисунок, а потом уберите его и попросите назвать как можно больше предметов, увиденных им в комнате. Повторите упражнение несколько раз.

Задание к карточке № 3.

Разрежьте карточку по пунктирным линиям. Взрослый показывает ребенку на 1-2 секунды карточку. Если ответ неверный - показывает карточку на более длительное время. Карточки показывают по порядку номеров (1,2,3,4). Повторите.

Задание к карточке № 4.
Разрежьте карточку на 8 карточек по пунктирным линиям.

1. Выложите 5-8 карточек в любом порядке. Дайте посмотреть на них ребенку 8-10 секунд. Закройте их листом бумаги. Попросите ребенка сказать что нарисовано на картинках.

2. Выложите 5-8 карточек в любом порядке. Дайте посмотреть на них ребенку 8-10 секунд. Попросите его отвернуться. Поменяйте 2-3 карточки местами. Предложите ребенку повернуться и сказать, что изменилось.

Задание к карточке № 5 (задание на карточке). 
Задание к карточке Na 8 (задание на карточке).
Задание к карточке № 7, 8 (задание на карточке).
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